

《罪無赦》多暴力鏡頭 毀譽參半

羅拔烈福 新片零對白仍獲讚



第66屆康城影展接近尾聲，原本前日亮相、由《極速狂飆》導演尼古拉斯溫迪黑芬(Nicolas Winding Refn)執導的競賽片《罪無赦》(Only God Forgives)讓人寄予厚望，可惜片中過多的暴力鏡頭招來毀譽參半的評價，相反荷里活男星羅拔烈福(Robert Redford)主演的觀摩電影《All is Lost》卻獲得一致好評，他在片中全無對白，僅靠身體語言帶出整個故事，精彩的演出獲影評人推測可獲得明年奧斯卡影帝提名。



羅拔烈福攜妻出席新片首映禮。路透社



《罪無赦》眾主創亮相紅地毯。法新社

災難片《All is Lost》講述羅拔飾演的男主角有4、5次獨自駕駛帆船出海的經歷，可惜有次不幸發生意外，船隻受損，他在海上漂流8日求生。該片是導演J.C. Chandor第2部電影，他坦承創作時受知名作家海明威的《老人與海》小說影響，他直言：「我在帆船堆中長大，很了解該圈子，一直很想拍一部遠洋驚悚片。」

不是件輕鬆的事情，這一次以演員身份來到，感覺分外好。」在首映禮上，他攜妻子 Sibylle 現身，並獲謝嘉謝西婷(Jessica Chastain)、美娜祖維華茲(Milla Jovovich)等女星撐場，當中球星C朗拿度的模特兒女友Irina Shayk 穿透視Deep V 裙示人，最搶鏡。

片中僅有羅拔一位演員，導演 Chandor 透露之前出席辛丹斯獨立影片電影節一個記者會，當時他坐在會場最後，但仍然能清楚聽到羅拔在台上的發言，即使現場有超過300名導演，卻感覺好似羅拔直接跟他對話，所以他決定邀請羅拔出演該片，很開心對方亦欣然答允。羅拔表示角色很特別，沒有對手和對白，對演員是個很大的挑戰。他直言：「我相信沉默在電影和生活中的作用，平時我們說得太多，沉默讓你更真實地演活角色，亦迫使你完全信任導演。」

此外，由《繼承大丈夫》導演阿歷山大比恩(Alexander Payne)執導的競賽片《Nebraska》昨日舉行記者會，阿歷山大透露9年前收到該劇本，故事既有趣亦帶點傷感，編劇寫的是其親身經驗，揀了一個經濟蕭條的時代，所以他選擇以黑白片方式呈現。荷里活男星布魯斯鄧(Bruce Dern)和女兒一齊出演該片，他稱阿歷山大會仔細觀看每一個鏡頭，告訴演員有甚麼需要改變，亦會幫助演員去放鬆，跟對方合作很輕鬆。

羅拔也表示現今科技不斷進步，加速生活節奏，帶來不少便利，該片則是現今世界的反面，一個人在船上過着原始的生活，讓觀眾思考科技其實可以持續多久，他還不忘趁機呼籲保護環境。談到不再以導演身份現身康城，他坦言：「以一部電影創作者身份踏足康城往往

文：Mana

李孝利 開騷熱吻男伴舞



韓國天后李孝利前日舉行「2HYORI SHOW」，宣佈正式回歸歌壇，並透過Mnet及On Style兩個頻道作現場直播。她以經典作《10Minutes》揭開序幕，接連帶來《Chitty Chitty Bang Bang》、《U Go Girl》等舊歌，她亦有獻唱將於本月22日推出的新碟《Monochrome》內的歌曲，當中唱到主打歌《Bad Girls》時，她跟男舞蹈員們大跳貼身辣舞(下圖)，還突然親吻其中一位男舞蹈員(上圖)，全場嘩然，今次亦是她自2008年的MAMA頒獎典禮跟BIGBANG成員TOP上演熱吻後，第2次在舞台上表演吻戲。當晚亦有播出她製作新碟的幕後故事，其歌手男友李尚順在短片中大爆她平時不愛換衣服，而且跟男生聊天10分鐘，便有愛上對方的感覺。 ■文：Mana / 圖：網上圖片



阿歷山大比恩笑容臉面現身記者會。路透社

希芙格咸 難忘演脫衣女郎

英國時間5月22日，電影《醉爆伴郎團3》(The Hangover Part III)在倫敦舉行首映禮，一眾演員如畢利谷巴(Bradley Cooper)、薩加利費安基斯(Zach Galifianakis)、鄭堅(Ken Jeong)、希芙格咸(Heather Graham)(圖中)等也有到場。希芙格咸胸前上陣，透露拍攝該片最開心是可以跟一眾可愛男演員合作，笑言：「我是戲中唯一女星，特別有趣。」她在戲中出演脫衣女郎Jade，她直言：「現實中我的生活很苦悶，我不飲酒，不喜愛夜蒲，很開心可以在熒幕上演一個野性的角色，我會很想演Jade的日子。」



文：Mana / 圖：美聯社



C朗女友穿低胸透視裙性感登場。路透社



章子怡以典雅長裙現身紅地毯。法新社

李宇春穿褲裝示人。新華社

籬霸 進軍電訊市場

「籬霸」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)(見圖)前日出席美國手機網絡供應商Verizon Wireless的記者會，宣佈針對拉丁裔客戶，設立全新手機零售品牌Viva Movil，她除了持有該品牌最多的股份外，還會出任首席市場推廣及創意專員。珍妮花表示作為一個企業家，其目標是壯大拉丁裔社群，透露將於下月15日在紐約設立第一間門市，並計劃在洛杉磯及邁阿密等地合共開設15間門市。她笑稱拉丁美洲人喜愛上網，是網上社交的活躍分子，他們做事亦跟別人不同，所以其品牌推廣手機的方式也會與別不同，將會融合文化及音樂，連小朋友也會照顧到。 ■文：Mana / 圖：法新社



武井咲 悔在學時無拍拖

日本人氣女星武井咲(見圖)昨日身穿黃色格子裙，出席她主演的電影《今天開始戀愛吧》的DVD及Blu-ray發售紀念活動。她在戲中飾演一名高中女生，談到怎樣才算是在跟男友理想的相遇時，她表示不清楚，因為自己未曾相遇過，答不出來。問到學生時代有否拍拖？她苦笑說：「上學時都沒有談過戀愛，很可惜！當時身邊的朋友都在講拍拖，只有自己沒有。」當日大會準備了許願板，她寫上想快些拍拖，求愛心切。她又透露自己看了DVD數次，希望影迷都跟她一樣。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 美國女歌手Carole King(圖左)前晚在白宮舉行致敬演唱會，並獲奧巴馬親自頒發Gershwin Prize流行曲獎，表揚她在樂壇的成就。路透社
- 美國饒舌歌手Lil Wayne簽荷里活名媛Paris Hilton作旗下歌手。
- 韓國男歌手孫浩英昨日出席自殺身亡的女友葬禮時，情緒低落，更忍不住當場痛哭。
- 韓國女子組合2NE1成員CL宣佈推出首張個人專輯，主打歌名為《Bad Girls》，跟天后李孝利的新歌撞名。
- 韓國女子組合Brown Eyed Girls成員Ga-in前晚在電視節目中，表示拍攝PSY新歌MV時沾沙律醬吃魚餅串很難吃，並因此不敢吃長條形的食物。
- 韓國型男張根碩將於本月30日首次用日文主持日本電台節目，他透露現在每日苦練日文兩小時。
- 日本男星森山未來獲文化廳選為文化交流大使，將赴比利時和以色列留學1年。
- 日本尊尼事務所組合SMAP成員木村拓哉傳停工3個月考職業滑浪手牌照，並計劃於50歲退休赴美生活。
- 日本女子組合AKB48成員指原莉乃爆冷在選拔總選舉暫列冠軍，她發文謝粉絲支持。

爆GD抄襲穿衣之道

Epik High 做音樂治病

韓國3人Hip Hop組合Epik High上周末來港，擔任同門BIGBANG隊長G-Dragon(GD)的個人演唱會表演嘉賓，3子於開鑼前接受本報訪問，自爆加入YG娛樂(YG)後，影響同門的穿衣之道，當中點明指GD抄他們着衫，又謂入YG前曾陷入事業低潮，他們因而有情緒問題，全靠靠音樂、跟歌迷交流而醫好病情。

Epik High由Tablo、Mithra Jin及DJ Tukutz組成，於2003年出道，隊友DJ Tukutz和Mithra Jin分別於2009年和2010年入伍時，Tablo曾被網友惡意詆毀構構學歷，及後3子分別於前年和去年加入YG，Epik High終聚首一堂再開樂壇。3子訪問期間風趣有禮，稱很開心能夠加入YG這個大家庭，強調打敗了不少競爭對手才能勝出。因成員入伍和學歷事件，Epik High曾停止活動3年，他們請那3年發生了很多事，其間曾患上情緒病，透過做音樂減輕病情，他們真誠地說：「跟歌迷見面、開演唱會等令病情好了很多，很感謝大家。」並再三強調不是講笑，是真心的。問到樂風和打扮跟以前有何不同？3子



Epik High影相時動作多多。

謂曾有3年的空白期，有改變是很正常的，不過，加入YG後，發現同門其他歌手有參考他們的穿衣風格，其中一個更是潮男GD，他們又爆YG樓高3層，他們獨佔了其中一層，證明他們在公司超然的地位。談到出道10年，他們坦承遇過多次創作瓶頸，始終已經寫了超過150首歌，要持續不斷寫出好歌絕非易事。不過，他們形容前10年是練習期，現在才是他們音樂的真正開始，期望將來可來港舉行個人演唱會。最後，他們希望帶給歌迷恐怖的感覺，因為恐怖可聚集人群，變相即可令更多人認識及了解他們。 ■採訪：陳敏娜



DJ Tukutz(左)答題時，兩位隊友忍不住喪笑。陳敏娜攝